



14 февраля 1786г. Императорским указом войсковой старшина, немец по происхождению, Иван Абрамович МИЛЛЕР на пустующих землях в пойме реки Глубокой основал имение, получившее название "поселок Миллерово". Быстрому его развитию во многом способствовало строительство Козлово-Воронежско-Ростовской железной дороги. В 1925 году Миллерово получил статус города. Ныне Миллерово - районный центр. Это единственный город России, в названии которого сохранилась фамилия конкретного лица из числа российских немцев.

